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Griloviště nabízí místo, kde 
se lidé mohou potkat, nebo jen 
posedět u ohně. 

Veronika Dawidowicz ז

V jihlavské ulici U Koželuhů, přímo 
pod bývalým popravištěm U Křížku, 
bylo 10. května oficiálně slavnostně 
otevřeno nové griloviště, které městu 
Jihlava zafinancovala společnost Vel-
kopopovický Kozel.

Podle tiskového mluvčího města 
Jihlavy Radovana Daňka město již 
dlouho uvažuje o možnostech vybu-
dovat místa, kde by se lidé rádi schá-
zeli a mohl by se tím rozvíjet komu-
nitní život. 

Zatím k těmto setkáním dochází 
převážně v parcích, na hřištích a na 
sportovištích. 

Pivovar Velkopopovický Kozel Jih-
lavě nabídl, že zafinancuje griloviště, 
a na Jihlavě bylo zvolit vhodný poze-
mek. 

„Původně se uvažovalo o lokalitě u 
Staré Plovárny, ale nakonec zvítězi-
la plocha Na Skalce,“ řekl Jihlavským 
novinám Daněk a dodal, že v loka-
litě u Staré Plovárny byl problém 
zejména s tím, že by se tam nedostala 
potřebná mechanizace. 

Lidé se mohou setkávat u grilu
Lokalita U Koželuhů byla zvole-

na ve spolupráci s dárcem tak, aby 
umožnila grilování hlavně obyvate-
lům bytových domů, kteří nedispo-
nují vlastními zahradami.

S veřejným grilovištěm také ale 
vyvstává otázka hluku, případně 
nějakého rušení klidu. Tiskový mluv-
čí však vysvětluje, že od otevření grilo-
viště zatím nezaznamenali žádné stíž-
nosti od místních obyvatel. „Zatím se 
zde scházejí lidé z nedalekých bytovek 
a například studenti po maturitě, kteří 
místo zanechávají v pořádku a bez větší-
ho nepořádku.“

Jedná se o místo s vysokou sociální 
kontrolou, která by měla zajistit pre-
venci před případným vandalismem 
nebo jinými nežádoucími projevy.

Místo v rámci svých běžných kont-
rol hlídá městská policie a zatím neby-
lo potřeba mimořádných hlídek.

Odpočívadla se často stávají terčem 
vandalismu a i na radnici ví, že se tako-
véto poškozování bohužel děje a je 
součástí většiny měst. „Kdybychom se 
jen o všechno báli, nic nového by v Jihla-
vě nemohlo vzniknout. Ano, je to riziko, 
ale griloviště je poměrně odolné a posta-
vené z odolných materiálů, takže se snad 
nebude nikdo snažit ho poničit,“ říká na 
závěr Radovan Daněk.

NOVÉ veřejné griloviště se nachází na Skalce poblíž ulice U Koželuhů. 
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